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        Որոշման նախագիծը մշակվել է «Տեղական ինքնակառավարման մասին» օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասին 5-րդ կետի, «Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին» օրենքի 33-րդ հոդվածի 1-ին մասի 3-րդ կետի պահանջների հիման վրա:
       Որոշման նախագծում փոփոխությունները կապված են. 
      Եկամտային մասում` 1) բնապահպանական ծրագիրն իրականացնելու կապիտալ սուբվենցիայի պլանը զրոյացվել է, նախատեսվել է ընթացիկ սուբվենցիա 348.9հազար դրամ:
    Ծախսային մասում` 1) 2 միլիոն դրամը կբավականացնի գրասենյակային նյութերի և հագուստի ձեռք բերման համար, 2) գերեզմանատների ցանկապատերի կառուցման համար ծախսերը պակասեցվել են, 3) նախատեսել ենք  ճանապարհների գծանշման աշխատանքեր կատարելու նպատակով ծախսերը, 4) ավելացվել են գրասենյակային ծախսերի մեջ Հրազդան համայնքապետարանի «Կոմունալ տնտեսության, աղբահանություն և սանմաքրում» հիմնարկի աղբահանության կտրոններ ձեռք բերելու նպատակով ծախսերը, 5) սուբվենցիոն ծրագրի շրջանակներում մեքենա ձեռք բերելու նպատակով համայնքի մասնաբաժինը կազմում է 40800.0հազար դրամ, ուստի պակասեցվել է այդ նպատակով նախատեսված ծախսը, 6) ընթացիկ սուբվենցիոն ծրագրի շրջանակներում, Կենսաբազմազանություն և բնության պաշտպանություն ծրագրի «Աճեցվող ակտիվներ» հոդվածով նախատեսվում է կատարել համապատասխան փոփոխություններ, 7) արտաքին լուսավորության սուբվենցիոն ծրագրում համայնքի մասնաբաժինը ավելացվում է, 8) նախատեսվել  են զբոսայգիներում և խաղահրապարակներում ճեմուղիների բետոնե եզրաքարեր ձեռք բերելու և տեղադրելու նպատակով ծախսերը, 9) ավելացվել են Հրազդանի դրամատիկական թատրոնում սարքավորումներ ձեռք բերելու համար նախատեսված ծախսերը, 10) ավելացվել են  5-րդ մանկապարտեզի կոյուղագծի կառուցման նպատակով նախատեսված ծախսերը, 11) «Արտակ Ռաֆայելյանի անվան մանկապատանեկան մարզադպրոց» հիմնարկի մուտքի ընթացիկ նորոգման համար նախատեսվել է 700.000 դրամ գումար 12) թիվ 2 երաժշտական դպրոցի կապիտալ վերանորոգման աշխատաքները ներառվել է սուբվենցիոն ծրագրի մեջ,այդ պատճառով զրոյացրել ենք կապիտալ դրամաշնորհը, 13) հուղարկավորության և սոցիալական այլ նպաստներ պակասեցվել են, 14) 1մլն  դրամով  ծախսի պլանը պակասեցվել են,որովհետև նախատեսված  շարժական տնակները` որպես ծերերի համար ժամանցի վայր, գնանշման հարցումով  ձեռք են բերվելու  ավելի էժան գնով:
       Քանի որ բյուջեն հաստատելու մասին համայնքի ավագանու որոշումը կրում է նորմատիվ բնույթ, ուստի նրա մեջ կատարվող փոփոխության նախագիծը ևս կրում է նորմատիվ բնույթ։	
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